
Interrogation Terminale STI

INTERROGATION  n°4

Exercice 1: (3 points)

Exprimer en fonction de ln3 et ln2

a. ln 18 =  ...........................................................................................................................................

b. ln 432=  ............................................................................................................................................

c. ln  192
108 =  .......................................................................................................................................

Exprimer en fonction de ln2 et ln5

a. ln 1000=  ..........................................................................................................................................

b. ln  25
16 =  .........................................................................................................................................

c. ln 6,25=  ..........................................................................................................................................

Exercice 2: (3 points)

Calculer la dérivée de la fonction  f  x = x 2 ln x

f '  x = ........................................................

Compléter les limites suivantes: 

lim
x  0

ln x= ......................... lim
x ∞

ln x= .........................

Exercice 3: (4 points) (à faire derrière la feuille)

Résoudre dans ℝ :

a. ln  x3  ln  x 2= ln  x11

b. ln 3 x−1 − ln x=ln  x1
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